



岁末年初,北方新报携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司启动北方新报第十六届“欢欢喜喜过大年”公益活动,共同回访2022年那些感动我们的人物和温暖故事。

【圆梦】父亲有了新手机

1月12日下午,记者来到周梦秋位于呼和浩特市新城区胜利路的家中,为他送上了龙鼎大米·极北香稻礼盒,还有完美(中国)有限公司内蒙古分公司提供的洗化产品礼盒及福字、春联、窗花,以及一台承载着周梦秋孝心和美好寄托的华为手机。

“希望给老父亲换一台新手机,老人的手机用了好多年,有时候担心不能及时联系到他。”周梦秋说。这一天,愿望成真,收到手机的父子俩,很是激动。

十多年来参加过上千次慰问孤寡老人、向贫困山区送温暖等志愿服务活动,周梦秋遇到有困难的人,总是尽自己所能去帮助。如今,收到来自社会爱心人士的第一份祝福,周梦秋非常感动,他感谢北方新报“欢欢喜喜过大年”大型公益活动送来的慰问品,以及来自社会爱心人士的温暖和爱,自己心中充满了干劲。

【惊喜】为创业梦想插上翅膀

春节前夕,17岁的残疾女孩小静实现了自己期盼已久的心愿。1月14日,见到采访过她的记者来了,小静飞奔过来,挽住记者的胳膊。“今天叔叔阿姨来帮你实现心愿。”“是要送我手机吗?”“是呀,高兴吗?”“高兴!”到了小静家里,完美(中国)有限公司内蒙古分公司的工作人员将一部华为手机送给小静。小静迫不及待地拆开盒子,银白色的机身,很合她的心意。

完美的工作人员告诉记者,了解到小静家的情况,公司决定帮她实现心愿。希望这部手机能给小静打开一扇接触外界的窗,为创业梦想插上翅膀,让她学习更多新知识,认识新朋友。也希望她能学会直播带货,将自己创作的手工画展示给更多的人,靠自己的双手获得收入。

祝福送给温暖的你!

文·摄影/草原全媒·北方新报记者
郝儒冰 王利军 首席记者
查娜 牛天甲

【期盼】一起迎接新的一年

春节前两周,金鑫和小武打扫干净自己的推拿店,暂时歇业,回清水河老家过年。

回家后,与亲人一起,给最亲爱的奶奶过了生日,金鑫特别开心。在家的时候,金鑫也没间断在线学习英语。她说,春节短暂休整后,新的一年有更大的压力和挑战等着她和男友小武,但也有更多的期盼和希望。

在正北方网报道后,孟宪宏将采访稿件的链接发到了骑兵后代微信群,与老伙伴们分享自己的感受。这一年,有太多需要记录的回忆,一千多字的文字,勾起了大家集体记忆。

在新的一年里,内蒙古骑兵后代合唱团将继续歌唱,继续寻找和记录父辈的故事、继续讲述骑兵的精神。这一年,定有更多美好,等待着每一个人。

【善举】让爱心汇聚更大能量

阳光洒满客厅,五颜六色的盆栽鲜艳亮丽。1月12日,记者来到李俊怀老人家中,为他们送去新春礼物和祝福。

老伴白秀欣高兴地说:“这是给我们送福来了,福气多多,喜气多多。非常感谢北方新报对我们的祝福,也感谢大家对我们的关心。”

李俊怀老两口有时候仍会想起当时救人的情景。白秀欣说:“4月的呼和浩特,河水依然冰冷刺骨,老李水性不是很好,就会‘狗刨’,如果当时腿抽筋,后果不堪设想。但是,如果时间重回那天,我相信老李还是会奋不顾身跳下去救小姑娘,因为这是一种善良的本性,也是一个人的天性。”

听了李俊怀老人勇救落水女孩的故事后,完美的工作人员很是感动。李俊怀老人说,希望通过自己微小的善举继续传递温暖,让爱心汇聚更大的能量。

【责任】全心全意办实事

“感谢北方新报记者给我们送来了暖心的新春礼物和祝福,我一定会继续努力尽党员义务,全心全意为居民办实事……”1月13日中午,记者来到杨彩玲家中,为她送上了龙鼎大米·极北香稻礼盒,完美公司提供的洗化产品礼盒以及福字、对联和窗花。

“老伴,快过来看看这个窗花,贴在这里正不正?”小巧别致的窗花,为老人的家中增添了几分喜气。杨彩玲告诉记者:“随着春节临近,社区里开始忙碌起来,照顾独居老人,帮助老人打扫卫生,购买生活用品……虽然忙碌却十分开心,真真切切收获一份份有意义的‘年货’。”

【初心】带着更多乘客出发

“为北方新报的这项公益活动点赞!2023年,希望家人平安健康,也希望乘客们顺顺利利,收获更多幸福……”1月13日,收到新春爱心大礼包的刘建斌对记者说。

随着春运的开启,刘建斌也进入了一年当中最忙碌的时期。他希望把北方新报这份关爱和祝福带给更多的人,“我热爱出租车司机这个职业,雷锋车队践行着雷锋精神,真诚服务是我们的初心。未来,希望把车一直开下去,带着更多乘客出发,也带给他们更多欢笑和温暖。”

拿到新春爱心大礼包,看到里面装着对联、福字、窗花,刘建斌很是感动。他表示有了这份温暖助力,乘客回家的旅途也更加幸福。



【坚持】做公益是一辈子的事儿

1月13日中午,记者见到仁爱妈妈志愿服务队队长刘玉敏时,她还在内蒙古自治区红十字会仁爱妈妈志愿服务队年终总结培训会现场。刘玉敏一直忙碌着公益活动。博爱寸草心助学基金会关爱2022级大一新生活动走进托克托县双河镇大羊场村、金河镇枳芨壕村及古城镇南斗林盖村;内蒙古自治区红十字仁爱妈妈走进生盖营村、保合少移民村关爱慰问困境未成年人进行时……

“全年组织参与志愿服务活动近百场,足迹遍及呼和浩特市9个旗县区……”培训会上,刘玉敏回顾了过去一年仁爱妈妈志愿服务队取得的成绩,感谢志愿者不辞辛苦无私奉献,鼓励大家新年再接再厉,做公益是一辈子的事儿,要坚持下去。

【同心】完美加入公益联盟

“献血可以救命,是件功德无量的事。您能十多年如一日坚持无偿献血,并且号召大家一起献爱心,让人敬佩,向您学习。”1月15日上午,在柳军家里,完美(中国)有限公司内蒙古分公司总经理司彦昆由衷地说。柳军是北方新报公益联盟志愿服务队队长,从2010年首次献血至今已无偿献血126次,献血总量近50000毫升。此外,他还积极开展无偿献血宣传,联动社会公益团队一起助力无偿献血事业发展。截至目前,公益联盟志愿服务队已经在内蒙古大学、内蒙古农业大学、内蒙古工业大学等20多所高校(学院)成立了分队,志愿者逾千人。当日,司彦昆向柳军送上慰问礼包和新年祝福后说,完美(中国)有限公司内蒙古分公司多年来一直积极履行社会责任,倡导无偿献血,公益联盟志愿服务队为企业与困境人员搭建起爱心桥梁,公司将加入到北方新报公益联盟志愿服务队,壮大无偿献血队伍。

【暖心】龙鼎大米送来温情

第十六届“欢欢喜喜过大年”大型公益活动,精美的龙鼎农业·极北香稻五号大米礼盒,受到各位圆梦人的热烈欢迎,这份暖心礼物让更多人品尝到兴安盟大米的高端味道,品尝生活中来自“柴米油盐”的那份甘甜和暖意。

“第一次吃到这么好的大米,蒸出来的饭都比平时多了几分滋味。”一位圆梦人如是说,她想通过本报感谢社会各界爱心人士的关爱。

记者了解到,这并不是“龙鼎农业·北方新报数字农场”的第一次公益之举,早在2022年10月份疫情防控期间,数字农场就为呼和浩特市新城区成吉思汗大街办事处红山口村送去总价值88万元的一万袋大米。这些爱心大米除了发放到抗疫一线的工作人员手中,还分发到因疫情封控在家、没有经济来源的困难家庭,解了他们的燃眉之急,以实际行动践行社会责任,贡献“媒体+企业”的力量。